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Упутство за прегледање

Бр.
зад. Рeшење Бодовање

1. (На) састанку у Орашцу, у Шумадији, сабрале су се све хајдучке старешине 
да одлуче о великом подвигу, који је у историји познат под именом Први 
српски устанак.
Напомена: Одговор је тачан и ако је ученик подвукао само почетно слово 
одговарајућих речи.

Тачан одговор – 4 бода

2. З, Ч, Ж, Џ, Ц, Г, Б Тачно прецртана два 
гласа и ниједан нетачно 
прецртан – 4 бода

3. б) доживети – доживим Тачан одговор – 4 бода

4. А) једначење сугласника по звучности
Б) промена л у о (прелаз(ак) л у о)

А) Тачан одговор – 2 
бода
Б) Тачан одговор – 2 
бода

5. Своју снагу измерићеш по томе колико си у стању да издржиш самоћу. Тачна три одговора 
и ниједна нетачно 
подвучена реч – 4 бода

6. Једино чувам оно зелено
за неке очи што нису моје, 
али за њих расту
одавно расту 
све друге очи и боје.

Тачан одговор – 4 бода

7. Падеж: 	 генитив
Број: 		  множина/множине
Род: 		  женски (род)

Тачна три одговора – 4 
бода
Тачна два одговора – 2 
бода

8. одговорити  ослабити  оптужити  одмотати  оперисати Тачан одговор – 4 бода

9. г) Фреске су јако дуго одолевале зубу времена. Тачан одговор – 4 бода

10. д) повлашћен Тачан одговор – 4 бода

11. На концерт нико није закаснио осим Александра. Тачан одговор – 4 бода 

12. прилошка (синтагма) Тачан одговор – 4 бода 

13. изричну и односну ((зависну) реченицу) / изрична и односна ((зависна) 
реченица)
Напомена: Одговор признати и ако су зависне реченице наведене 
другачијим редоследом.

Тачан одговор – 4 бода 
Тачно одређена само 
једна зависна реченица 
– 2 бода

14. г) Ђуро Даничић Тачан одговор – 4 бода

15. а) источнохерцеговачки
г) зетско-рашки

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода

16. б) Чудесна справа
г) Орлови рано лете

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода

17. в) Ђура Јакшић Тачан одговор – 4 бода

18. Први српски устанак Тачан одговор – 4 бода
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Бр.
зад. Рeшење Бодовање

19. 5, 3, 6, 1, 2 Тачних пет одговора – 4 
бода
Тачна четири одговора – 
3 бода
Тачна три одговора – 2 
бода

20. („)Све ће то народ позлатити(”)
Лаза Лазаревић
епика / епски род
приповетка

Тачна четири одговора 
– 4 бода 
Тачна три одговора – 3 
бода 
Тачна два одговора – 2 
бода

21. А. аутобиографија
Б. путопис

А. Тачан одговор – 2 
бода 
Б. Тачан одговор – 2 
бода

22. г) монолог Тачан одговор – 4 бода

23. катрен Тачан одговор – 4 бода

24. осмерац Тачан одговор – 4 бода 

25. тата / отац Тачан одговор – 4 бода 

26. б) епитет
г) метафора
д) контраст

Тачна три одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода 
Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 3 бода 
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода 

27. в) персонификација
д) поређење

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода 
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода 

28. б) Уводно поређење летњег сунца на висоравни са огледалом чини 
сликовитијим контраст који доноси нагла промена времена.

Тачан одговор – 4 бода  

29. б) Као драмско лице наводи се МЛАДИЋ, а не име (Анди) чиме се 
наглашава чињеница да га се учитељица не сећа.

г) Наслов драме упућује на сазнање јунака да сећања бледе, мењају се 
временом и нестају заједно са онима који су их доживели.

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода 
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода 

30. б) Одлучност с којом Милош Војиновић излази на мегдан са Балачком 
војводом истиче његову приврженост цару, а лакоћа којом савлађује 
противника његово велико јунаштво.

г) Троглаво биће Балачко, које латински цар шаље да би од Срба повратио 
своју кћи Роксанду и тако их преварио, подсећа на фантастична бића из 
народних бајки.

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бода 
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан – 2 бода 
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Напомене:

1. У задацима у којима ученик није ништа записивао потребно је црвеном хемијском прецртати простор за 
рад и одговор, а затим прецртати и квадрат са десне стране задаткa. Исто урадити и уколико је ученик у 
задатку писао само графитном оловком или започео израду задатка.

2. Не признају се прецртани и исправљени одговори. 

3. Не признају се одговори који су написани само графитном оловком.

4. Признају се одговори у којима је ученик тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио на другачији 
начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, прецртао је слово, а 
требало је да га заокружи).

5. Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је важећи, такaв 
одговор се не признаје као тачан.

6. Уколико ученик напише одговор ван предвиђеног места, за тачан одговор добија предвиђени број бодова, 
односно 0 бодова ако није тачан.


